
Errata

**Erratum: Baryon-baryon components in the deuteron as quark-exchange currents
[Phys. Rev. C 49, 1149 (1994)]**

L. Ya. Glozman and E. I. Kuchina

[S0556-2813(96)02605-2]

PACS number(s): 24.85.+p, 13.75.Cs, 12.39.Pn, 99.10.+g

Upon writing of the above article some earlier papers dealing with applications of the resonating group method in the two-nucleon problem were unintentionally omitted from Ref. [5]. Thus the following papers should be added to Ref. [5]: J. E. T. Ribeiro, *Z. Phys. C* **5**, 27 (1980); C. S. Warke and R. Shanker, *Phys. Rev. C* **21**, 2643 (1980); S. A. Williams, F. J. Margetan, P. D. Morley, and D L. Pursey, *Phys. Rev. Lett.* **49**, 771 (1982).

0556-2813/96/53(5)/2560(1)/\$10.00

© 1996 The American Physical Society

**Erratum: α -d capture with formation of ${}^6\text{Li}$ and the isoscalar $E1$ multipole
[Phys. Rev. C 51, 3240 (1995)]**

G. G. Ryzhikh, R. A. Eramzhyan, and S. Shlomo

[S0556-2813(96)05805-0]

PACS number(s): 21.45.+v, 21.60.Gx, 25.10.+s, 27.20.+n, 99.10.+g

The location of the 3^{+0} resonance in ${}^6\text{Li}$ given in the Introduction to our paper is erroneous. Of course the actual calculation, reported in our paper, was done with the correct position (at 2.19 MeV) of the 3^{+0} resonance.

The last experimental point, taken from Ref. [1], was erroneously shifted in our Fig. 2 to a higher energy (by about 2 MeV).

We regret that we were not aware of the paper of Ref. [2] when we reported our calculations. The experimental results given in Ref. [2] are very interesting for comparing with theoretical calculations.

We thank P. Mohr, V. Kölle, S. Wilmes, and S. Staudt for the careful reading of our paper and for bringing our attention to these points.

[1] R. G. Robertson *et al.*, *Phys. Rev. Lett.* **47**, 1867 (1981).

[2] P. Mohr, V. Kölle, S. Wilmes, U. Atzrott, and S. Staudt, *Phys. Rev. C* **50**, 1543 (1994).